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お知
らせ

二島地域交流センター職員異動のお知らせ

二島地域交流センター

所長 佐久間 勝也

総合支援担当 江口 力（地域支援員）

峰 敦子

松浦 かおり

会計年度任用職員 藪野 美智子

総合支援担当（行政） ９８７－２１２１
総合支援担当（地域） ９８７－２０５９

令和７年度から、持続可能な地域づくりに向けて柔軟な対応及び支援体制強化のため、「行政窓口
担当」と「地域担当」が統合され、「総合支援担当」となります。

【離任】江口 力（所長）
杉山 千春（行政窓口担当）
藤井 浩史（地域担当）

【着任】佐久間 勝也（所長）
峰 敦子（総合支援担当）
江口 力（総合支援担当）

藤井 浩史（市民税課へ）

令和４年４月に着任して早３年。皆様には大変
お世話になりました。

別の部署に異動しても二島地域にはお世話にな
ることがあろうかと思います。

その際には引き続きよろしくお願いします。

杉山 千春（監査委員会事務局へ）

3年前の着任時「“交流センターに行って
HOT したよ”といってもらえるように努めま
す」とご挨拶しましたが、私の方がいつも
HOT させてもらっていました。

温かく迎え入れてくださった地域の皆様、大
変お世話になりました。ありがとうございます。
本当に二島大好き になりました。

また帰ってきますので、皆様どうぞお元気で
お過ごしください。お会いできる日を楽しみに
しています。

峰 敦子（資産税課より）

この度の人事異動で総合支援担当に配属され
ました。業務はもちろんですが、地域の皆さん
の顔や場所を覚えて頑張りたいと思います。

知らないことも多いので、二島の皆さんおす
すめの地域の素敵な人・場所を教えていただけ
ると幸いです。どうぞよろしくお願いします。

みね

佐久間 勝也（地籍調査課より）

この度の人事異動により、二島地域交流セ
ンターに所長として赴任してまいりました。

秋穂二島地域は自然豊かで、ふと昔を思い
出させてくれる場所も多く、勝手に親近感を
抱いています。

地域の皆様とのご縁を大事にしながら、少
しでも地域のお役に立てるように努めてまい
りますので、よろしくお願いいたします。

さ く ま

江口 力

この度、役職定年により所長を退任しました。

今年度から、引き続き交流センターに地域支
援員として残留します。

二島地域が、より住みやすく、活気あふれる
楽しい場所となるよう取り組んでいきますので、
引き続きよろしくお願いします。

お気軽に交流センターにお立ち寄りください。

えぐち



お知
らせ
高齢者の生活実態を把握し、地域での介護予防や見守り活動、災害等の緊急時に活用するため、各

地域の民生委員が対象者世帯を訪問して聞き取り調査を行います。

●期 間：令和７年５月～６月

●対 象：70歳以上の1人暮らし世帯の方

75歳以上の2人暮らし世帯の方

その他調査が必要な高齢者世帯の方

●問合せ：市高齢福祉課（９３４－２７９３）または各総合支所総合サービス課

高齢者保健福祉総合調査にご協力ください

募集

第54回ふたじま祭り（秋頃予定）にむけて、実行委員を募集します。

興味のある方は、右の二次元コードよりお知らせください。

応募していただいた方には、4月中に事務局よりご連絡いたします。

●応募資格：二島地域在住の方で、ふたじま祭りを盛り上げたい方（高校生以上）

●問 合 せ ：ふたじま祭り実行委員会事務局（９８７－２０５９）

ふたじま祭り実行委員を募集します

活動内容

・実行委員会（不定期）

・ふたじま祭りの企画

・祭り当日の運営

・準備、片付けの指示

等

アイデア募集！
ふたじま祭りでこんなことをやってほしい！

こんなお店があるといいな～

みなさんのアイデアを募集します。

二次元コードからお寄せください。

実行委員・アイデア

二次元コード

お知
らせ

●日 時：５月１１日（日）９：００～開会式（１２：００頃終了予定）

●場 所：山口南総合センター（名田島１２１８－１）

●種 目：男子ソフトボール・女子ソフトバレーボール

●問合せ：二島スポーツ協会事務局（９８７－２０５９）

出場を希望される方は、各地区のスポーツ協会理事にお声がけください。

〈スポーツ協会理事の皆様へ〉

春季球技大会の選手出場申込書の提出期限は５月１日（木）です（期限厳守）。

提出が遅れる場合は事前に事務局までご連絡ください。

春季球技大会を開催します

二島スポーツ協会スローガン

スポーツを通じて、人とのつながりを深め、健康で豊かな地域づくりを目指そう

お 知 ら せ

令和７年度より「二島体育協会」は「二島スポーツ協会」に名称を変更しました。
これからも二島地域のスポーツ振興のために各種行事の企画・運営に取り組みます。

行事への積極的なご参加をよろしくお願いいたします。
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